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4 reformáció einBék ii n népé* versenyen szereplő vendégeket. Utána Kre- 
mán Ferenc vezénylete mellett a vegyes 
kar éneke következett, mely után zugó taps 
közepette dr. Imre Sándor ny. államtitkár 
tartotta meg szabadelőadását „Irodalom és 
sajtó“ címen. Előadásában közvetlen mo­
dorban, de nagy hatással fejtegette az iro­
dalom és a sajtó működését, hatását, kö­
telességeit. Nagy figyelemmel és érdeklő­
déssel hallgatta az egész közönség az elő­
adást s annak befejeztével lelkes tapsokban 
adott kifejezést, hogy mindaz, amit dr. 
Imre Sándor elmondott, megértő és fogé­
kony talajra talált. Bán János zongora­
művész nagyszerű játéka szórakóztatta ez­
után a közönséget, amely hosszas tapsokkal 
jutalmazta a valóban művészi játékot. Ez­
után általános figyelem közepette Komárorny 
János lépett a közönség elé, aki két kis 
novelláját olvasta fel. Áz első arról szólt, 
hogy a vörös uralom miként szüntette meg 
a bürokráciát. Nagyon jól mulatott a kö­
zönség a kis elbeszélés közvetlen humorán 
és a lelkes tapsokra Komárorny felolvasta 
még „Honfi bu“ cimü komolyabb tartalmú 
novelláját is, amelynek mély és komoly ten­
denciája, hangulatos tónusa valósággal 
meghatotta az egész közönséget, amely fel­
olvasás befejeztével a kiváló irót lelkes ün­
neplésben részesítette. Vághy Panni, a Tóth 
József színház tagja következett ezután, aki 
Kozma Andor „Krisztus“ cimü költeményét 
szavalta el mély érzéssel és nagy hatással. 
Soltész Elemér tábori püspök záróbeszéde 
fejezte be a valóban irodalmi és művészi 
nívón álló hangversenyt, mely után az 
egyjegyűit közönség egy gyönyörű, áhita- 
tos lelkekbeható szép nap emlékével távo­
zott a színházból.

Istentisztelet a nagytemplomban. — Szeretetvendégség a Re­
formátus Körben. — Hangverseny a Tóth József színházban.

Bensőséges áhítattal, komoly vallásos 
és mindenekfelett magyaros érzéssel ünne­
pelte tegnap a szentesi református egyház- 
község gyülekezete a reformáció emlékét.
Az ünneplés nem volt hivalkodó, nem volt 
hangos, de mindvégig méltó volt ahhoz a 
magyar szellemhez, amely a reformátusokat 
jellemzi, méltó volt a nagy és jelentős nap 
emlékéhez. Amit az egész ünnepség során 
az egyház vezetőitől, a világi szereplőktől 
hallottuk, csak arra alkalmas, hogy mig 
egyrészt erősítse a hitéletet, másrészt apo­
lógiája a magyar hazafias érzésnek, a fele­
kezeti békének és türelemnek. A mai sivár 
társadalmi viszonyok között valósággal üdí­
tői eg hatott minden jóérzésü emberre, tar­
tozzék bármely felekezethez, ez az ünnep, 
virágos oázis a gyűlölködés és a felekezeti 
türelmetlenség kietlen sivatagában. Ünnep 
volt ez valóban, ünnep, amelynek vissz­
hangja kell, hogy támadjon minden magyar, 
igaz magyar ember lelkében.

Az első felköszöntőt Soltész Elemér 
tábori püspök mondotta Horthy Miklós 
kormányzóra. A vendégsereg állva hallgatta 
végig az üdvözlést, mely után lelkes éljen­
zés hangzott fel, mig a zenészek a Hym- 
nuszra zenditettek rá. Sebestyén Béla szólt 
ezután meleg, lelkesült szavakkal tiritve po­
harát az egyház vendégeire. Dr. Hetessy 
Kálmán a kecskeméti református egyház 
testvéri üdvözletét tolmácsolta, mig Imre 
Sándor ny. államtitkár a vendégek nevében 
mondott köszönetét a református egyháznak 
és Szentes városának a szívélyes fogadta­
tásért. Harsányi Pál esperes beszéde több 
volt, mint egy egyszerű lakomái felköszöntő. 
Minden szava, minden mondata arról szólt, 
hogy mennyire szükségünk van a feleke­
zeti békére. Utána Komárorny Jenő iró 
mondott köszönetét a szentesi asszonyok­
nak és lányoknak, rövid szavakban ki­
fejtve, hogy mi a hivatása a magyar asz- 
szonyoknak. Négyesi Imre dr. polgármester 
a város nevében üdvözölte a református 
egyházközséget szép ünnepsége alkalmából. 
Számos felköszöntő hangzott még el s úgy 
három óra felé a társaság oszladozni kez­
dett, hogy azután ismét találkozzanak a 
Tóth József színházban a Magyar Protes­
táns Irodalmi Társaság hangversenyén.

fl Tóth József színházban.
Jóval négy óra előtt zsúfolásig meg­

telt nézőtér fogadta a hangverseny kezde­
tét. Dr. Lakos István főjegyző üdvözölte 
ékes szavakkal a megjelenteket, a hang-

flz istentisztelet.
Jóval 10 óra előtt zsúfolásig megtelt 

a református nagytemplom, amikor bevo­
nultak az egyházférfiak, a világi vendégek. 
Felcsendült az orgona és a hívők ajkán a 
dicsérő ének s azután a szószékre lépett 
dr. Hetessy Kálmán kecskeméti lelkész, az 
egyházkerület alakja. Szivekbe markoló imá­
ja valósággal zengett a nagytemplom áhita- 
tos közönsége között. Újból zsoltár követ­
kezett és utána Soltész Eiemér tábori püs­
pök mondott szentbeszédet és méltatta a 
reformáció jelentőségét. A püspök szentbe­
széde, magasan szárnyaló gondolatokban 
gazdag szónoklata mély és általános hatást 
keltett. Pedig nem használt szónoki fogá­
sokat, szinte közvetlenül, minden köznapi 
formák nélkül árasztotta szét a súlyos és 
hazafias gondolatokat. Ezután az egész gyü­
lekezet a Hymnüszt énekelte el, majd a vég­
ének után szétoszlott a gyülekezet, hogy 
újból találkozzanak a Református Kör sze- 
retetvendégségén.

I

A kiskorú Plrllky Mátyás ügyét 
a vármegyei árvaszékliez akarják áttenni

Tjubb bonyodalmak a Petőt! ügye körül.

amely a város közönségének 8500 arany­
korona jövedelmet eredményezett volna, 
tárgytalannak kell tekinteni. Pirithy Mátyás 
kiskorú megmarad továbbra is a Petőfi fő­
bérletében s igy a szállodát az albérlő ve­
zetheti tovább. Ez az ügy a hétfőn meg­
tartott képviselőtestületi ülésen is szóba- 
keriilt, amikor is a közgyűlés úgy határozott 
hogy a vármegyei közigazgatási bizottság 
gyámügyi felebbviteli tanácsának a határo­
zatát megfelebbezi, mert a város érdekeivel 
semmiképen nem egyeztethető össze az, 
hogy amikor teljesen szabályszerű eljárás 
utján az eddigi egy vagon helyett csaknem 
öt vagon búzát kaphat, a jelenlegi állapoto­
kat továbbra is fenntartsa és mint közjóléti 
intézmény, egyedül a kiskorú érdekeit te­
kintve, lemondjon arról a jelentékeny kü- 
lömbözetről, amelyet az árverés eredménye­
zett a város közönsége javára.

Ebben az ügyben ma két érdekes be­
advány érkezett a városi árvaszékhez. Az 
egyiket Csák Gyula dr. Brieher Istvánná az 
elhunyt Pirithy Mátyás testvére nevében

Ismeretes, hogy a Petőfi ügyében 
Csongrádvármegye közigazgatási bizottságá­
nak gyámügyi felebbviteli tanácsa is bele 
szólít. Az ügy úgy került a gyámügyi felebb­
viteli tanács elé, hogy a városi árvaszék 
felterjesztette a kiskorú Pirithy Mátyásnak a 
Petőfi bérletéről való lemondását, amelyet 
az árvaszák annak idején elfogadott. A vár­
megye gyámügyi tanácsa, amint arról rész­
letesen beszámoltunk nem hagyta jóvá az 
árvaszék határozatát és azt azzal az indo­
kolással, hogy a bérletről való lemondás a 
kiskorú érdekeit nemcsak hogy nem moz­
dítja elő, hanem a kiskorú károsodásával 
jár. Már pedig az árvaszéknek az a feladata 
hogy a kiskorú érdekeit mindenképpen és 
minden körülmények között bárkivel szem­
ben megvédje. Éppen ezért arra utasította 
a városi árvaszéket, hogy amennyiben Szen­
tes város tanácsa méltányosabb albérleti 
szerződést akar kötni, úgy lépjen érintke­
zésbe az albérlővel, hogy a jelenleg fizetett 
bért a város részére felemelhessék.

Mindezek szerint a megtartott árverést,

n Református Körben.
Künn az udvaron hatalmas üstökben 

párolgóit, uriasszonyok, önkéntes háziasz- 
szonyok felügyelete alatt a szeretetvendég­
ség menüje. S egyre többen és többen 
gyülekeztek úgy, hogy jóval egy óra előtt 
megtelt a Református Kör minden erre al­
kalmas helyisége vendégekkel. Lelkes éljen­
zéssel fogadták a Böszörményi Jenő társa­
ságában megérkező Soltész Elemér tábori 
Püspököt és azután megkezdődött a szere- 
tetebéd, amelyet szép és kedves asszonyok 
és leányok szervíroztak magyaros szeretet­
tel, figyelmességgel. Valósággal öröm volt 
nézni, hogy úgyszólván pillanatok alatt 
mint egy valóságos fegyelmezett hadsereg, 
mint látták el a nagyközönséget, amely 
számra nézve sem volt együtt mostanában 
semmiféle gyülekezeten.

Lapunk mai száma 8 oldal.

Felelős szerkesztő: HERCZEG JENÓ. 
Felelős kiadó: GÁL PF Y ISTVÁN 
Telefon : 53 szám.

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL: 
SZENTES, BARTHA JÄNOS-UTCA 6. SZ.

APRÓHIRDETÉSEK 15 szóig 15000 korona. 
Minden további szó 600 korona.
Hirdetési dij minden esetben előre fizetendő.

Sxáíntó Andor
terménykereskedő,

Sarkad! N. Antal-utca 20.
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A Zsoldos részvénytársaság gyártelepén, valamint a Sarkady-telepen minden mennyiségű

tűzifa, porosz-szén, hazai és harwini dió I. koksz
a legolcsóbb napi áron kapható.

Megrendeléseket felvesz a központi iroda és az 5., 73., 74. és 75. telefonszámok.

is tehetett mást, mint elfogadja azt, aligha 
vezette ebben a város érdeke.

A beadványnak azon a részén, amely 
arról szóll, hogy a városi árvaszék kiskorú 
Pirithy Mátyás ügyét adja át a vármegye 
árvaszékének, mert az csak a kiskorú ér­
dekeivel fog törődni; tisztelettel csodálkoz­
nunk kell. A vármegye árvaszéki bizottsá­
gának Nagy Sándor dr. alispán az elnöke. 
Ugyanaz, aki mint alispán, Szentes városá­
nak felettes hatósága, aki arra hivatott, hogy 
Szentes város érdekei felett őrködjék, ne­
hogy a köznek bármiként is kára szármáz­
hassák. Nagy Sándor dr. alispánnak hiva­
tása magaslatán, ezzel a joggal, sőt köte­
lességgel élnie kell. Tehát itt van ismét 
ugyanaz az összeférhetetlenség, amely miatt 
az ügynek a városi árvaszéktől való elvé­
telét nemcsak kérik, de követelik. Valami 
féle összeférhetetlenség tényleg fennforogni 
látszik, de ennek elhárítása semmiképpen 
sem történik meg az ajánlott módon. Ám ve­
gyék el Pirithy Mátyás ügyét a városi ár­
vaszéktől, de delegáljanak a hatóságok 
tényleg független gyámhatóságot, akár a 
szegedi, akár a hódmezővásárhelyi árva­
széket jelölik ki, vagy ha úgy tetszik, te­
gyék át a kiskorú dolgát lakóhelye árva­
székéhez Miskolcra. Ha azt akarja a bead­
vány elérni, hogy érdektelen hatóság őrköd­
jék Pirithy Mátyás érdekei felett, akkor csak 
ebben az értelemben történhetik eredmé­
nyes intézkedés.

adta be. Beadványában utal a vármegyei j ellen, hogy a városi árvaszek továbbra is 
közigazgatási bizottság gyámügyi felebb- , eljárjon Pirithy Mátyás ügyeben. Tiltakozá- 
viteli tanácsának ismeretes határozatára, sát fejezi ki még az ellen is, hogy a városi 
amely nemcsak hogy megváltoztatta a vá- árvaszék Pirithy Mátyás ügyében akár a 
rosi árvaszéknek a bérletről való iemon- legkisebb jelentőségű dologra vonatkozóan 
dás elfogadására vonatkozó határozatát, is határozatot hozzon. Kéri, hogy Pirithy 
hanem ki is oktatja a városi árvaszéket, Mátyás ügyeinek intézését a lehető legrö- 
hogy annak csak egy kötelessége van és videbb időn belül adja át a vármegye ár- 

kiskoru érdekeinek minden más ér- vaszékének. Ezt annál inkább megteheti a 
dekkel szemben való megvédése. Amikor a városi árvaszék, mert a gyámügyi felebb - 
gyámügyi fellebbviteli tanács határozatára vitel! tanács, határozatának indokolásában 
utal, úgy véli, hogy Szentes város árva- módot nyújt erre úgy, hogy csak a városi 
széke semmiképpen nem jogosult és nem árvaszék hozzájárulása kell, hogy a kiskorú 
is hivatott arra, hogy a kiskorú Pirithy Má- Pirithy Mátyás érdekeit a szerinte elfogulat- 
tyás érdekeinek képviseletében továbbra is lan vármegyei árvaszék láthassa el. 
eljárjon, vagy bármilyen határozatot hozzon, Ezeket adják elő az ügyvédek. A ma­
mert súlyos inkompatibilitást lát. Az eddigi gunk részéről a következőket tartjuk szűk 
bonyodalmak során is úgy látja, hogy a ségesnek elmondani. Mindez ideig nem 
városi árvaszék ülnöke nem tud szabadulni igen vettük észre, hogy a városi árvaszek 
attól a tudattól, hogy őt a város képviselő- akár a kiskorú érdekei ellenére is a város 
testületé választotta és éppen ezért mindé- szempontjaira különös tekintettel Jett volna, 
nütt és legelsősorban a város érdekeit Az a körülmény, hogy a bérletről való le- 
igyekszik megvédeni még a kiskorú érdé- mondást az árvaszék elfogadta, még nem 
keinek rovására is. A beadvány szemére jelenti, hogy a kiskorú érdekei ellen tör. 
veti az árvaszéki ülnöknek, hogy Gyula- Ne felejtsük el, hogy a bérletről való lé- 
vári Géza gazgasági tanácsnokot az al- mondás azért vált szükségessé, mert az al­
bérletre vonatkozólag úgy informálta, hogy bérlő lemondott, más albérlőnek a szer- 
az kiskorú Pirithy Mátyásra sérelmes volt. ződés szerint nem adhatták ki, mert az al- 
Mindezen indoknál fogva arra kéri az árva- bérletet a közgyűlés csak Bazsik Antal 
széket, hogy a kiskorú ügyét tegye át a vendéglős részére engedte meg. A kis­
vármegyei árvaszékhez, mert az kizárólag a korú tehát nem tehetett mást, minthogy a 
kiskorú érdekeit fogja szem előtt tartani, várossal kötött szerződéséről lemondjon, 
A beadvány további részében az a kérelmet ilyen körülmények között az árvaszék nem 
terjeszti elő, hogy a kiskorú részére ki­
nevezett ideiglenes gyámkodást szüntesse 
meg az árvaszék és K. Nagy Sándor dr. 
ügyvédet, aki eddig is csak ideiglenesen 
látta el a gyámi kötelességeket, mentse fel 
e megbízás alól. Ezt azzal indokolja, hogy 
a hagyatéki tömeget leltározták, a fölösle­
ges ingóságok értékesítése megtörtént, nincs 
tehát semmi további ok arra, hogy a kis­
korúra nézve jelentékeny anyagi megterhe­
lést jelentő ideiglenes gyámság továbbra is 
fenntartassék.

Kiskorú Pirithy Mátyás részére a vég­
leges gyám kijelölése a legsürgősebb. A 
városi árvaszék tudja, hogy kiskorú Pi­
rithy Mátyás neveléséről Telepi Béla dr. 
államvasuti felügyelő gondoskodik. Telepi 
Béla dr. Miskolczon lakik és ugyanitt ne­
velkedik a kiskorú is, akinek úgy ellátása, 
mint nevelése minden igényt a legtökélete­
sebb mértékben kielégít, éppen ezért ideje, 
hogy Telepi Béla dr.-t jelölje ki az árva­
szék Pirithy Mátyás gyámjául.

ez a

Foidliasasonbérlők kereseti adója
Nem teljesítették kérésüket. — A kataszteri tiszta jövedelem 

egyhatodát tudják csak fizetni. — Befejeződött a revízió.
Wolf István helyettes pénztigyigazgató tését törvény szabályozza. Természetesen a 

szerdán és csütörtökön a kereskedők és behajtáskor a leszállított adó után járó bir- 
iparosok kereseti adóját tárgyalta. Meghall- ságpénzeket kell fizetni,
gáttá az egyes szakmák részéről delegált A kereseti adókivetések revíziója a
tagok észrevételeit. földhaszonbérlőkkel és felesszántókkal foly-

A földhaszonbérlők kereseti adójának látott tárgyalások után nálunk Szentesen is
A befejezést is nyert. Wolf István pénzügyi 

tanácsos visszautazott Szegedre, ahol né­
hány napon belül megkezdik a teljesen uj, 
egyénenkinti kivetést.

revíziójára tegnap pénteken került a sor 
földhaszonbérlők képviseletében dr Alber- 
tényi Andor jelent meg és tárgyalt Wolf 
István pénzügyi tanácsossal. A földhaszon­
bérlők és felesszántók az utóbbi sokat fog­
lalkoztak az adózás kérdésével és megbí­
zottjuk utján azt a kívánságot terjesztették 
a pénzügyi tanácsos elé, hogy a kereseti 
adó összegét a kataszteri tiszta jövedelem 
egyhatodában állapítsa meg. A pénzügyi ta­
nácsos azonban kijelentette, hogy a kereseti 
adót nem lehet a kataszteri tiszta jövede­
lem bizonyos százalékában fizetni. Ellenben 
tényként leszögezte, hogy a földhaszonbér­
lők és felesszáníók jelenleg kivetett és sé­
relmezett kereseti adóját harminc százalék­
kal mérsékli. A kereseti adó harminc szá­
zalékkal való mérséklése nem elégíti ki a 
földhaszonbérlőket és a legnagyobb való­
színűség szerint az újabb kivetéseket meg- 
felebbezik.

— Vasárnap leplezik le a hősök 
^mlékszobrát borozsmán. Nagyszabású 
ünnepségek helye lesz vasárnap Kiskun- 
dorozsma. Fényes keretek között leplezik 
le a hősök emlékszobrát, s ugyanakkor 
szentelik fel a róm. kaiholikus templom uj 
harangjait. József kir. herceg személyesen 
jelenik, a kormányzót Kruchina Manó al­
tábornagy képviseli. Az ünnepség 9 órakor 
nagymisével kezdődik, amelyet Bógoss Béla 
esperes, majd a szentbeszédet Krammer 
Tamás tartja. A szentmise után felszente­
lik az uj harangokat, ezután József kir. her­
ceg leleplezi a hősök emlékszobrát, amely 
előtt elvonul az iskolai zászlóalj. Bezsede 
mondanak Zappe Béla, Eckhardt Tibor dr., 
Varga György. Ezután a Kaszinóban dísz- 
ebéd lesz, amelyen Nagy Sándor dr. csöng- 
rádvármegye alispánja mond beszédet.

fl nagyhercegnő és a pincér hétfőn.

Csák Gyula dr. beadványát azzal végzi, 
hogy mindezen kívánságának sürgős telje­
sítését kéri, annyival is inkább, mert a 
város felebbezése folytán Pirithy Mátyás 
ügye rövidesen a gyámügyi felebbviteli ta­
nácstól felettes hatóságokhoz fog kerülni 
és ehhez okvetlenül szükséges, hogy ne a 
városi árvaszék képviselje a kiskorút, aki­
nek érdekei erősen szembekerültek a város 
érdekeivel. A városi árvaszék nem kép­
viselheti elfoglaltsága miatt kellőképpen a 
kiskorú ügyét. Dr Albertényi Andor a bírságpénzeket 

A másik beadványt kiskorú Pirithy is szóvátette, miután az súlyosan terheli az 
Mátyás nagyapja Halász János megbizásá- | adózókat. Wolf István pénzügyi tanácsos 
ból Czukkermann Andor dr. adta be. Ez a 1 azonban bejelentette, hogy a birságpénze- 
beadvány a legélesebb hangon tiltakozik az I két elengedni nem lehet, mert annak kive-
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V an szerencsém a na^^^^^^özönséget^értesiteni, hogy Antal Sándor szabóüzletében

ebédlő szoba berendezést kiállítoUani.
Kérem az érdekelt közönség szives pártfogását.

Kiss József ninasztnlow, III. kerület,

Magyarország uj textilipara

J

l
j

2110

Üzi9fa-utca 5« mziíiii.

gondoskodjék.
Magyarországnak 1918 óta van ön­

álló vámrendszere, ez egyike ama ke- 
!** jóknak, amiket • szerencsétlen 
forradalomnak köszönhetünk. Hogy e 
néhány év alatt milyen óriásit fejlődött 
iparunk, azt statisztikai adataink bizo­
nyítják, amelyekből megállapítható, hogy 
Uonkamagyarország textilipara nemcsak 
elérte, de túlhaladta a régi nagy Ma­
gyarország textilipari termelését. A 
pamutfonó iparban 93.000 orsó, 8000 
szövőszék, 1000 posztószövőszék és 600 
selyem szövőszék dolgozik, a posztó­
gyárak azonkívül a saját szükségletük­
nek megfelelő gyapjufonodákkal 'is ren­
delkeznek. 1922 végén a posztógyárak 
szükségletein felül még 18.000 
fonó orsó volt üzemben.

A textiparnak ezenkívül csaknem 
összes egyéb ágai is kifejlődtek annyira, 
hogy nemcsak fedezni tudják teljes mér­
tékben a belföldi szükségletet, de sok 
esetben egyenesen exportra vannak 
utalva. Ezek az iparok a következők : 

kötszövőipar, 
nemezipar, 
kalaptomp gyártás, 
festőipar,
viaszkosvászon, linoleom és mfi-

Emlékezés a hősi halottakraigha
(Budapesti munkatársunktól.)

Magyarország ipara a háború óta 
nagyot fejlődött. Aki évek óta nem látta 
Budapestet és ma végigjárja a főváros 
perifériáit, csodálkozni fog, hogy egész 
uj városrészek alakultak Pest és Buda 
körül, gyárkémények nyúlnak a 
gasba és szorgos munkáskezek 
számra dolgoznak az uj gyártelepeken, 
hogy ellássák a csonka magyar földet 
olyan iparcikkekkel, amiket a régi kö­
zös vámterüietes időben Ausztriából és 
másünnen külföldről szerztünk be. Kü­
lönösen hatalmasat fejlődött a magyar 
textilipar, bár vannak ennek is egyes 
ágai, amelyek régi eredetűek, igy a kék­
festőipar, amely száz esztendős múltra 
tekinthet vissza, de a textilipar egyéb 
része az utolsó esztendőkben teremtő­
dött úgyszólván a semmiből.

Eddig azért nem fejlődhetett a 
magyar textilipar, mert közös vámterü­
let volt és nem védte a cseh és osztrák 
iparokkal szemben semmi sem. Most 
azonban egyszerre megnőtt, megerősö­
dött a magyar ipar úgyszólván minden 
vámvédelem nélkül, az osztrák és cseh 
textilgyárak közvetlen szomszédságá­
ban. Ékesen szóló bizonysága 
nak, hogy a magyar ipar fejlődőképes 
és hogy nemcsak a mezőgazdaság, de 
az ipar számára is kitűnő talaj Magyar- 
ország. Hát még ha megnyílnak a ma­
gyar ipar terjeszkedésének a nagy 
lehetőségei, a terjeszkedés Jugoszlávia,
Románia és Bulgária felé, amelyeknek 
főleg a textiliparuk rendkívül kezdetleges,

Magyarországon tehát a textilipar­
nak egészséges talaja van s a termelési 
feltételek ennek az iparnak a verseny- 
képességére határozottan kedvezőek.
Ennek az a magyarázata, hogy Magyar- 
országon megteremnek mindazok a 
textilipari nyersanyagok: gyapjú, ken­
der, len selyem, amelyeket az európai 
mezőgazdaság általában produkálni tud 
és csak azokat a nyersanyagokat kell 
behozni, amelyeket minden más európai 
ország is a tengerentúlról kénytelen 
beszerezni, igy a pamutot, jutát. Ennek 
a nyersanyag szükségletnek a kilencven 
százalékát Magyarország maga termeli.
Ebből a szempontból tehát a lehető 
legkedvezőbb helyzetben van és még 
kedvezőbb helyzetben, mint számos más 
ország, mely nálánál jelentékenyebb 
jextiliparokkal bir. De megfelelő kiter­
jedésű és felvevő képességű fogyasztási 
területeink is vannak. Magyarország 
agrárlakossága ugyanis számos textil­
áruban a legkitűnőbb fogyasztó. A fa­
lusi lakosságnak pamutszövetekben, — 
zsákokban és hasonló anyokban arány­
lag sokkal nagyobb a szükséglete, mint 
a városi népességnek. Magyarországon 
ugyanis ez a szükséglet népviseleti és 
népművészeti hajlamokból még erősen
fokozódik. A régi monarchiában is a Figyelemreméltó körülmény, hogy
pamutáru kereskedelemnek nem Bécs, külföldi tőke is egyre jobban érdeklődik 
hanem Budapest volt a gócpontja, mert Magyarország textilipari iránt s újabban 
a mezőgazdasági lakosság mindig elég is tárgyalások folynak arról, hogy nagy 
gazdag volt ahoz, hogy ruházkodási angol posztógyárak Magyarországon fiók­
szükségleteinek kielégítéséről bőségesen gyárakat rendezzenek be. Kemény Ferenc.

Szentes város tanácsa ez évben is 
eleget tesz annak a kegyelctcs kötelességé­
nek, hogy megemlékezik a világháborúban 
hősi halált halt katonákról, Halottak-napja 
alkalmából.

mely 
korú 
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Az emlékünnep a szentesi róni. kath. 
Kálvária-temetőben 1924. november hó 3. 
napjának délelőtt 10 órájakor lesz, közvet­
len hősi halált halt katonák síremléke mel­
lett. Az ünnepély programmja a következő:

Rekviem: énekli a szentesi főgimná­
zium ifjúságából alakított énekkar, dr Tímár 
József tanár ur vezetése mellett.

Libera: tartja Fehér András róni. kath. 
tanácsos-plébános. Ünnepi beszéd: (meg­
emlékezés) tartja dr Négyesi Imre polgár- 
mester.
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Hazafias szavalat: előadja Zilahy János 
színművész.

Hymnusz: énekli a Szentesi Iparos If­
jak Önképző Körének énekkara.

A fenti ünnepélyre a városi tanács 
ezúton hívja meg az összes hatóságokat, 
testületeket és társadalmi egyesüléseket.

Ralapok, sapkák,bőripar,ez an-
szalag és paszományipar 
kötél gyártás, 
müselyem ipar.
Az utóbbi években részben erősen 

fejlődtek, részben Magyarországon egé­
szen újonnan jöttek létre a kővetkező 
iparok :

soknik, gallérok, férfiingek, 
nyakkendők, az összes úri divat­
cikkek a legnjabb divat szerint.

ja Harisnyáit
konfekcióipar,
cérnaipar,
csipkeipar,
himzőipar,
bútorszövet gyártás,
bársony és bársonyszalag ipar,
vasfonálipar.
A magyar textilipar fejlődése ter­

mészetesen azt eredményezte, hogy a 
belföldi szükségletnek mind nagyobb 
részét vagyunk képesek a saját produk­
ciónkkal fedezni. Így a pamutfonóipar 
belföldi szükségletnek majdnem felét, 
a pamutszövőipar hatvan százalékát, a 
posztóipar szintén a felét tudja kielégitni.

Azért még messze vagyunk attól, 
hogy a behozatalról nem annyira a 
mennyiség, mint a minőség dolgában 
lemondhatnánk. A magyar textilipar 
ugyanis a fogyasztási piachoz alkalmaz­
kodik és bizonyos cikkeket, igy legfino­
mabb posztókat, legfinomabb harisnyá­
kat, kötöttárukból készült női ruha- 
nemüeket egyáltalán nem készít, ez az 
oka annak is, hogy a finomabb szöve­
tek gyártására alkalmas magyar gyap­
júknak egy részét kiviszik a külfölre és 
helyettük durvább külföldi gyapjút ho­
zunk be, úgy, hogy a belföldi posztó­
ipar gyspjuszükségletének mintegy 30 
százalékát a behozatal révén fedezzük.

dem minden színben. - Kötöttáruk, 
kezty ük, patent-harisnyák, 

női- és gyermeksen a 
i bir- kötött kabátok,)ja a 

foly- 
>en is 
izügyi 
1 né- 
en uj,

iskola szvetterek, tricóáruk, 
selyem és gyapjú divat schálak 
a legjobb minőségben.
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Nagy választék csipke, szalag, 
hímzésekben, rövidárukban, 
női és férfi szabókellékekben 
mérsékelt árak mellett.

TÖBBI" tIPÖBII
gyári raktára.

VIRÁGOS
:t. divatáruüzletében•tfón. Hariss-liáz, a Pető Ili szállodával 

szentben. 1543

zs

<at Győződjön meg róla, hogjr

jó kocsit csak Sípos kocsigyárában vásárolhat
a legjutányosabb áron felelősséggel. — Raktáron vannak minden igényeket kielégítő különböző iéderes és igás kocsik. 
Megtekinthetők III. kerület, Sarló-utca 1. szám alatt. Használt féderes kocsikat becserélek.V 1015
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Szerelmi dráma a fővárosban.
Öngyilkos lett mert ketten szerették.

neki, ha ezzel a tettével kellemetlen hely­
zetbe hozta a Casino vezetőségét.

Megérkeztek a mentők, azonban Dő- 
ryt nem tudták eszméletre téríteni. Beszál­
lították a Liget-szanatóriumba, ahol gyomor­
mosást alkalmaztak, azonban ez sem járt 
eredménnyel. Dőry Ervin hajnali öt órakor, 
énélkül, hogy eszméletre tért volna, elhunyt! 
A felesége ott volt az ágynál még akkor is 
amikor az orvosok lefogták a halott kar­
mester szemét.

Kende Mária kora reggel megjelent a 
szanatóriumban és amikor megtudta, hogy 
Dőry meghalt, felrohant Kertész dr.-hoz és 
kérte, hogy engedje be a halottas szobába.

— Nem tehetem, asszonyom — uta­
sította el Kertész dr. Kende Máriát.

— Be kell, hogy engedjen. Látni aka­
rom, még egyszer látni. Őrülten szeretem 
Dőryt, higyje meg nekem, őrülten szeret­
tem, nem én vyltam a tragédia oka.

Kende Mária ekkor zokogva hagyta 
el a szanatóriumot. Dőry Ervint most már 
levitték a második emeleten levő szobából 
a halottaskamrába, délután vitték a tör­
vényszéki bonctani intézetbe. A törvény­
széki orvosszakértők fogják megállapítani, 
hogy mi volt halálának közvetlen oka.

talál-eltekintve, higyje meg, ha Dőry ur 
kozni akar Kende Máriával, találkozni tud 
vele a Casinon kívül is és Így nem volna 
sok értelme ennek, amikor a találkozásnak 
ezerféle lehetőségét nem tudjuk megaka­
dályozni.

Dőryné Roboz megnyugtató szavaira 
elhiggadt egy kissé s nyugodtan távozott a 
Casinoból.

Péntek éjszaka tragikus szerelmi drá­
ma játszódott le Budapesten a Sziv-utcá- 
ban A dráma áldozata Dőry Ervin karmes­
ter a Casino de Paris zenekarának veze­
tője, aki tegnap este nyolc órakor meg­
mérgezte magát és reggel öt órakor mar 
kiszenvedett a Liget-szanatóriumban. _ A 
borzalmas véget ért szerelmi dráma előz­
ményei a következők :

Dőry Ervin a legtehetségesebb fiatal 
karmesterek egyike, több mint hat éve mű­
ködött a Király utcai Trocadero-mulatóban. 
Itt ismerkedett" meg a Trocadero legelőke­
lőbb és legjobban körülrajongott tagjával, 
Kende Máriával, akit fél évvel ezelőtt Grü­
ner Oszkár, a Trocadero igazgató tulajdo­
nosa, feleségül vett. Grüner Oszkár és 
Kende Mária házassága nem volt boldog. 
Grüner Oszkár, a dúsgazdag mulatótulaj­
donos, halálosan szerelmes volt a felesé­
gébe, í-tz asszony azonban röviddel azután, 
hogy megismerte Dőry Ervint, beleszeretett 
a fiatal karmesterbe és minden este vele 
volt. Napközben is sokszor találkoztak, 
úgy hogy ez végül is feltűnt Grüner Osz­
kárnak.' Áprilisban rájött, hogy Kende Má­
riának viszonya van Dőry karmesterrel. 
Kende Mária első kérdésére azonnal kije­
lentette :

Dőryné hazament Szív-utcai lakásán 
találta a férjét. Dőryné idegesen harapdálta 
ajkait, fel és alá járkált a szobában. Meg­
kérdezte a feleségét, hogy hol volt.$De nem 
várta be a választ, az ablakhoz lépett, ki­
nézett az utcára és azt sem vette észre, 
hogy a felesége beszél hozzá. Dörynének 
feltűnt ez a nagy idegesség.

Nyolc óra volt, amikor Dőry kiment a 
szobából. A konyhába ment, ahol a szoba- 
leánytól egy pohár vizet kért. Amikor visz- 
szatért az ebédlőbe, a felesége már meg­
térített, a vacsora az asztalon állott. Dőry 
most megnyugodva, mosolyogva ült az 
asztalhoz. Jóízűen vacsorázott. Vacsora 
közben beszélgetni kezdett a felesegével. 
Nyugodt, halk hangon folyt a beszélgetés. 
Teljesen közömbös dolgokról. Mintha sem­
mi sem történt volna közöttük, mintha sem­
mi sem történt volna abból a szerelmi drá­
mából, amely már hónapok óta megzavarta 
négy embernek az életét. Dörynének érthe­
tetlen volt férjének ez a hirtelen megnyug­
vása. Amikor hazatért, Dőry idegesen fo­
gadta, most pedig a nyoma sem volt rajta 
az előbbi idegességnek.

Vacsora után Dőry le szokott menni a 
Kaszinóba. Dőryné csodálkozva vette észre, 
hogy az idő egyre múlik, fél kilenc, kilenc 
óra elmúlt már és Dőry még mindig nem 
vette a kabátját.

— Ma este nem mész a Kaszinóba ? 
— kérdezte a férjét.

— Nem. írtam az igazgatónak, hogy 
ma este betegségem miatt nem fogok ját­
szani, helyettesemről is gondoskodtam.

Alig ejtette ki ezeket a szavakat, az 
arca hirtelen eltorzult, a szeme alatti fekete 
karikák elmélyültek, homloka ráncos lett, a 
teste görcsösen rángatódzni kezdett. Pár 
pillanat múlt csak el. Dőry felkelt a székről, 
a díványhoz akart támolyogni, a szék és a 
dívány közötti utón azonban hirtelen meg­
fordult és hanyattvágódott.

— Mi az, az Istenért, mi történt ? — 
kiáltott kétségbeesetten a felesége.

— Megmérgeztem magam 
a karmester.

Dőryné sikoltva rohant ki a szobából. 
Fellármázta az egész házat, a cselédleányt 
telefonálni küldte a mentőkért.

— Levelet irtani neked, amelyből meg­
tudod, hogy miért tettem ezt. Ne hívd a 
mentőket. Meg akarok halni.

Nem tudott többet mondani, elvesztette 
az eszméletét, ott feküdt sápadtan és gör­
csösen rángatózva a díványon. Dőryné az 
ágyhoz rohant és ott a párnák alatt megta­
lálta azt a levelet, amelyet a férje irt neki.

A levél a következőképpen szól:
Drága Adél! Bocsánatot kell kér­

nem tőled azért, amit teszek. Bocsánatot 
kell kérnem tőled azért az életért, ame­
lyet éltem és amely nekem mérhetetlen 
sok keserűséget okozott. Ne haragudj 
rám. Nem akartam, nem tehetek róla, 
szeretem Kende Máriát. Ebből a rettene­
tes helyzetből nem tudok más becsületes 
menekvést. Bocsáss meg, még egyszer 
kérlek, ne haragudj szerencsétlen férjedre, 
Ervinre.

Akkor, amidőn Dőry a levelet irta fe­
leségének, levelet irt Kende Máriának is. 
Ebben a levében azt irta, hogy szereimük- 
nak súlyos akadályai voltak és ezeket az 
akadályozd sohasem lehetett volna el­
hárítani. f

Terménytőzsde.
Hivatalos árfolyamok : Búza tiszavidéki 

450.000 462.500, fejértnegyei 447 460.500, 
rozs [415-420.000, takarmányárpa 400— 
420.000, sörárpa 480—510.000, zab 390— 
405.000, tengeri 361 — 370.000, korpa 225— 
230.000 korona métermázsánként.

törődöm— Szeretem Dőryt, nem 
semmi mással. Nem fontos a maga gaz­
dagsága. Nem kell a tisztesség sem, a jó­
név sem, ha ennek árán nem találkozhatok

11111E liDőrvvel.
Meginditották a válópert, amely jú­

niusra már be is fejeződött, a bíróság ki­
mondotta a válást.

Dőry Ervin karmester természetesen 
nem működhetett tovább abban a mulató­
ban, amelynek igazgatója Grüner Oszkár 
volt. Azonnal otthagyta a Trocaderot és 
szerződést vállalt a Casino de Párisban, 
amely mulató azután Kende Máriát is szer- j 
ződtette. Dőry Ervin és Kende Mária to­
vábbra is együtt éltek.

Dőry a közte és Kende Mária között 
levő viszonyt mindenáron elakarta titkolni 
felesége előtt. A titkolódzás jó ideig sike­
rült is, de a pletyka eljutott lassan Dőry- 
néhez is. Tegnapelőtt kapott határozott bi­
zonyítékot Dőryné arról, hogy férje, akivel 
évekig a legnagyobb harmóniában élt 
együtt, megcsalja.

Dőry másnap nem tudott egyetlen 
szóval sem végekezni a vád ellen, amelyet 
felesége szegzett neki. Felállt az asztaltól, 
felvette a kabátját, elment hazulról. Tegnap 
egész délelőtt idegesen járt-kelt a város­
ban, nem tudta mit csináljon. Délben, ami­
kor hazament, a felesége ismét előhozta a 
történteket. Szó szót követett, Dőry és fe­
lesége súlyosan összevesztek egymással. 
Dőry csak azt tudta mentségére felhozni, 
hogy szereti Kende Máriát, azonban meg­
ígérte, hogy szakit a színésznővel. Dőry 
csupán felesége iránti sajnálatból tette ezt 
a kijelentést, mert meg akarta nyugtatni a 
minden idegében remegő, felizgatott 
szonyt.

Őszi strófák.
Szép a mosolygó tavasz-kisasszony,
Szép a zümmögő júliusi rét,
Szépek a kósza szelek karjában 
Ringatózó friss, fehér hópihék,

De szebb az ősz. A csend. A bu. A könny. 
A sok arannyá szőkült lomb a fán.
A vadszőlő dús, bíbor sátora,
A sárga nap a menny boltozatán . . .

Fejünk lehajtjuk most s úgy ballagunk 
Némán, csendben az őszi fák alatt 
És megbékülünk az elmúlással,
Komoly harangok amig konganak.

Ma még ezer szín, úszó pókhálók,
Ma még a kis kert meséket susog,
Ma még fehérben bókolnak az ősz 
Leányai, a krizantémumok,

De holnap már a siró feliegek 
Hátán a fagvos szél előrohan,
Lombot tép, ágat tör, könnyeket fakaszt 
S a házak ormán süvölt komoran,

Aztán nem marad semmi, semmi más, 
Csak parttalan köd, csüggedt jégcsapok, 
Csak a fák csupasz, meredt karjai,
Csak meddő vágyak, sápadt bánatok.

Derzsi Kovács Jenő.

— Ismerkedési estély a Református 
Körben. Este a Református Körben ismer­
kedési estély követte az ünnepségeket, Ez 
az estély azért jelentős, mert tekintettel a 
taggytijtés nagy eredményeire, kimondottáK 
a Protestáns Irodalmi Társaság szentesi 
fiókjának megalakulását. Imre Sándor di.
mondott köszönetét a szentesieknek a szi­
ves fogadtatásért, mire Böszörményi Jenő 
szép beszédben áthárította az ünnepély si­
kerének érdemeit a szentesi asszonyok 
leányokra, majd megindította a gy^s Q 
Társaság javára a maga részéről 400.wu 
koronával, mire Sebestyén Jenő, Mátcffy 
László, Halász Szabó Lajos és még «a 
mosan ugyanolyan összeggel larLllt,?j|m 
alaphoz. Ezután szólalt fel Soltész 
püspök, aki ajánlotta a Társaság sz 
fiókjának megalapítását. Felszólalt meg • 
Hetessy és a társaság a legjobb hangúk 
bán maradt együtt a késő éjféli órákig.

hörögte

asz-

Dőryné, akit férjének e kijelentése nem 
nyugtatott meg, a délután folyamán fel- 
róhant a Casino de Paris igazgatóságához 
és Roboz Jenőhöz, a mulató vezetőjéhez 
fordult ezekkel a szavakkal:

— Kedves igazgató ur, nagy szíves­
ségre kell kérnem Önt. Életbevágó dolog 
ez számomra. Egy család boldogságáról, 
vagy boldogtalanságáról van szó. Tegye 
lehetővé, hogy férjem és Kende Mária ne 
találkozzanak többet egymással.

— Hogy gondolja ezt asszonyom ?
— Úgy gondolom és kérem, hogy 

Kende Mária szerződését bontsák fel. Ne 
engedjék ott fellépni, ahol férjem játszik.

— Nagyságos asszonyom, ne hara­
gudjék, hogy kérését nem teljesithetem — 
mondotta a Casino igazgatója 
Mária itt szerződve van és ha mi ezt a 
szerződést egyoldalulag felbontjuk, ez ránk 
nézve súlyos következményekkel jár. Ettől

Kende Ugyancsak irt levelet Roboz Jenőhöz, 
a Casino vezetőjéhey, melyben kérte, hogy 
vele szemben táplált jóakaratát tartsa meg 
feleségével szemben és bocsássanak meg
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5. oldal.252. szám. SZENTESI HÍRLAP

színház,— Kiirtással fenyegettek meg egy 
alsóréti családot, Lapunk szeptember hó 
28 iki számában ily címen hirt adtunk ar­
ról, hogy Cserna János egyik kocsisa ki­
irtással fenyegette volna meg az alsóréti 
Tóth Lászlót és családját. E közleményünk 
— mint most alapos utánjárás alapján meg- 

teljesen téves információ 
alapján Íródott. Az illető kocsis volt, tu­
lajdonképpen ez esetben az, akinek pa­
naszra lett volna oka, amint fel sem te­
hető Cserna János földbirtokosról, hogy 
egy garázda ember a szolgálatában lehetne.

— Eltűnt kerékpáromat október hó 
30-án este 5—6 óra között aki tréfából el­
vitte Vesselényi-utca 35 szám alatt levő 
üzletem elő, felkérem, hogy okvetlen hozza 
vissza, mert nem törődöm vele, hogy az 
illetőt jól ismerem, mégis át fogom adni a 
rendőrségnek, mivel szemtanukkal igazol­
hatom.

Színészeinkről.
ív. f\a gróf Rinaldó van műsoron. E 

nagyszerű, mulattató, eleven zenéjü táncos 
operett fölelevenitése mindenütt óriási si­
kerrel járt s az igazgatóság a közönség 
köréből tett kívánságot teljesítve, amikor 
Kálmán Manci, Csemezy, Gömöry, Komlós, 
Kárpáti főszereplésével a Gróf Rinaldót elő­
adatja. Vasárnap este Pompadour, délután 
a nagy sikert aratott Tökmag kerül színre.

fl nagyhercegnő és a pincér a cime 
annak a fordulatos, kacagtató vígjátéknak, 
mely hétfőn kerül bemutatóra Poór Miklós 
rendezésében. A darab rendkívül érdekes 
megépitésü: csaknem minden szereplője 
kettős alak s éppen ez a kétlakiságuk adja 
meg a vígjáték kacagtató komikumát, mely 
a darabot minden színház slágerévé tette. 
A nagyhercegnő és a pincér nálunk a leg­
pompásabb szereposztásban jut a közön­
ség elé, amennyiben Vághy és Poór a cím­
szereplők s rajtuk kiviil Asbóth, Boros Ica, 
Komlós, Zilahy, Szilágyi, Petrik játszák a 
fontosabb szerepeket. A nagyszerű vígjáték 
iránt nagy érdeklődés nyilvánul meg 
hétfői bemutatót zsúfolt ház mellett tartják.

Komlósnak, az Édes apukának^ van 
egy kis barátnője, Kálmán Manci, kiről fe­
lesége, Zilahyné persze, hogy nem tud sem­
mit. Három felvonáson keresztül a legka- 
cagtatóbb helyzetekbe kerül Édes apuka s 
a végén kénytelen saját megfiatalított énjét 
a Dunába ölni, hogy önmagát megmentse. 
Képzelhető, hogy az operett cselekménynek 
ez a magva mennyi komikumra ad alkal­
mat két és félórán keresztül. A fülbemászó 
muzsika és a pompás uj táncok nagysze­
rűen tarkítják a darabot, melyben Pintér, 
Boross Ica, Szilágyi, Petrik, Zilahy és Kár­
páti játszanak még. _____

Szánthó Margit, Zilahy János.
Hivatalosan a színház naivája Szánthó 

Margit, akinek legnagyobb sikere itt ná­
lunk a Vörös Malom Mima szerepében 
volt, ami minden, csak nem naiva sze­
rep. Tulajdonképpen ez az egy alakítása 
ad mértéket tehetségéről, viszont az is 
bizonyos, hogy ez a szerep nagyon is 
alkalmas arra, hogy egy színésznő ké­
pességeit próbára tegye és tehetségének 
külömböző színeit produkálhassa. — 
Szántlió Margit ezt a próbát kiáliotta és 
ezzel a szereppel tanúságot tett arról, 
hogy komolyabb művészi feladatokra is 
meg vannak a kellő eszközei. A vidéki 
színtársulatoknál szükségszerúleg túl­
tengő énekes műsor, nem sok alkalmat 
nyújt egy ilyen kaliberű művésznőnek 
hangos és zajos sikerekre, de azok, akik 
a komoly műfaj kultiválása közepette 
gyönyörűségüket találják, az asszonyi 
lélek és szenvedély interpretálásában, 
teljes elismeréssel adózhatnak Szánthó 
Margit eddigi produkciói iránt, amely 
mindenesetre szép reménységeket rejte­
get és amely egy kis önfegyelmezés és 
tanulás után teljes művészi értékében 
fog kibontakozni. Orgánuma kissé éles 
még, de szövegkiejtése, beszéde tiszta és 
kifejező.

győződtünk

2107
* LOTTE NEUMANN és ASTA NIL- 

SEN EST A MOZIBA. Szombaton, novem­
ber 1-én este 8 órakor és vasárnap, novem­
ber ?-án délután 4, este 6 és 8 órakor 
színre kerül egy remek mulattató vig est: 
,,Az apja leánya“ vig szerelmi játék 4 fel­
vonásban. Főszereplő: Lotte Neumann. Ki­
sérő műsor: „A 73 as mindenhez ért“ víg­
játék 2 felvonásban. „Zigottó, a cseregyer- 
rnek“ burleszk. — Kedden, november 4-én 
este 8 órakor egy fényes müvészest: „Csil­
laghullás“ dráma ti felvonásban, Főszereplő: 
Aste Nilsen. Kisérő műsor egy természetes 
felvétel és Pathé újság, események a világ 
minden részéből A színház kellemesen fütve 
van !

s a

Zilahy János, akit még a múlt év­
ről ismerünk, tulajdonképpen egyik leg­
többet és legkülömbözőbben foglalkozta­
tott tagja a társulatnak. Ambiciózus és 
szorgalmas színész, aki komoly művészi 
törekvéseit kénytelen bizony néha elap­
rózni olyan szerepekben is, amelyek nem 
az egyéniségéhez valók, de amelyeket 
épp oly becsületes igyekezettel és mű­
vészi eszközökkel visz a színpadra, mint 
amily komoly törekvéssel ábrázolja a 
szerepkörébe eső alakokat. Jelentős ér­
téket képvisel tehát Zilahy János a tár­
sulatnál, mert hiszen mindent reábizhat- 
nak, botlani nem fog, a művészet köve 
telményei ellen nem fog véteni semmi­
féle szerepben: munkája, produkciói a 
tehetséget, a művészetet és a színpad 
iránti szeretetet sugározzák. Nagy erős­
sége a társulatnak s mint rendező is 
mindig Ízléses és ötletes.

1433
* Színház után a Korona Kávé­

házban Gábor Pista teljes zenekara 
hangversenyez.

* EGY MEGBÍZHATÓ pénztárosnő 
azonnal felvétetik Cselénél a posta mel-

2106

1860

lett.
Pénteken, nov. 7-ikénSzínház után legkellemesebb szó­

rakozóhely a Korona Kávéház.
* ÍRÓGÉPÉT javíttassa Farkas Dezső 

irógépjavitó vállalatánál. (Szeged, Szent- 
háromság-u. 58.) Műszerész havonként jön. 
Írógép jókarbantartást felvesz a kiadóhi­
vatal.

*
1859 a Szentesi Hírlap második

féláru színházi estélye.
Színre kerül:

Offenbach1554
— Felhívás, A Szentesi Református 

Ifjak Egyesületének tagjait kérjük, hogy 
november hó 2-án, vasárnap délután 3 
órára a Református Kör helyiségében 
fontos megbeszélés végett megjelenni 
szíveskedjenek. Elnökség.

— Legújabb női kalapformák meg­
érkeztek ! Női kalapot is fest, tisztit, vasal, 
formáz, alakit Csuray FERENC és Fia 
II. Kunszentmártoni-utca 3 sz. 449

* ÖTÖDIKÉTŐL KEZDVE minden 
vasárnap, kedden és pénteken lesz gőz­
fürdő, kádfürdő csütörtök kivételével min­
den nap.

világhírű operett.
Kedvezményes szelvények kedden dél­
utántól kezdve átvehetők a központi 

kiadóhivatalban.KÖNYVUJbONSÁGOK:
* UTAZÁS A FÖLD KÖRÜL címen 

a Tudományos Mozgószinházban folyó 
hó 5-én, szerdán este 8 órai kezdettel 
rendkívüli érdekes képsorozat kíséreté­
ben tart előadást a vármegyei népmive- 
lési bizottság rendezésében Kováts László 
természettudományi és geográfiái szak­
előadó, a Kir. Magyar Természettudo­
mány Társulat tagja. Az előadás kere­
tében 25 mozgókép jelenet kerül bemu­
tatásra, melyet még kiegészít számos 
művészi festésű vetitett kép is. A szem­
léltető előadások technikai előrehaladá­
sáról tesz tanúságot ezen előadás is ak­
kor, amidőn az előadás keretében moz­
góképen mutatja be: Velence, Palermo 
és környéke, az olasz Rivéra, Madrid, 
Sevilla, sevillai bikaviadalok, elektromos 
vasúton Mont-Blanchoz, sveici tájak, tu­
risták útja a kopár sziklákon, Fekete­
erdő, Feketető, a Norvég örökéjszaka, 
Fjordok és vízesések világában, fókava- 
daszat a nyílt tengeren, sirájcsapatok 
a sziklafalakon, az őserdők kitermelése, 
fausztatás, jégcsoportok, ski-ugrások, 
turista-ut Galdhöppig csúcsra, sportün­
nepélyek Londonban, forróviz szökőku­
tak, az örökszivárvány, egyiptomi élet, 
kirándulás Szaharába, madárkák a csa- 
litban, végül Törpe Pista és Hosszu Eszti 
könnyekig kacagtató tragikomédiája. — 
Az előadás rendes színházi zenekar kí­
séretében. Jegyek a színházi irodában 
rendes helyárak mellett előre válthatók.

Az alábbi uj könyvek kaphatók lapunk 
kiadóhivatalának könyvosztályában. Ugyanott 
minden egyéb könyv is kapható, esetleg 
megrendelhető. Könyvsorozatok nagyobb 
tételben, kedvező részletfizetésre is vásá­
rolhatók. Érdeklődőknek készséggel adunk 
felvilágosítást, esetleg telefon utján is. Te­
lefon 53 , 66.

Ady: Szeretném, ha szeretnének. (Ha­
todik kiadás.)

Cnerbuliez Viktor: Művészet és ter­
mészet. Geöcze Sarolta fordításában az: „Élet 
és tudomány“ sorozat legújabb kötete.

Eucken Rudolf: Az élet értelme és ér­
téke. (Második kiadás.) A legkiválóbb mo­
dern német filozófiai elmék egyike fejtegeti 
ebben a nagyjelentőségű műben az élet és 
erkölcs legnagyobb problémáit.

Harsány! Zsolt: Az aranyholló. Regény.
Izsói Alajos : Az uj Európa. A világ­

háború utáni Európa képét tárja elénk ez a 
szinte elbeszélésszerüen megirt könyv, mely­
hez Európa legújabb térképét is csatolja a 
szerző.

1858

Olvasóinkhoz.
November elsejével uj előfizetést nyi­

tunk a Szentesi Hírlapra. Olvasóink meg­
győződhettek arról, hogy lapunk teljes ujság- 
irói készséggel, gyorsan és pontosan infor­
mál minden közérdekű országos és helyi 
eseményekről. Az a támogatás, amelyben 
bennünket eddig részesítettek, csak ösztön­
zésül szolgál arra, hogy továbbra is minden 
törekvésünkkel rajta legyünk, hogy Szentes 
város, Csongrádvármegye^ közönségének 
olyan lapot adjunk a kezébe, amely úgy 
zsurnalisztikái szempontból, mint nivó te­
kintetében kielégíthesse a legkényesebb igé­
nyeket is. E mellett előfizetőink reszere 
továbbra is fenntartjuk eddig nyújtott ked­
vezményt, amely szerint minden előfizetőnk 
jogosítva van havonkint négy darab 15 15
szavas apróhirdetést teljesen díjmentesen 
közzététetni lapunkban.
Előfizetési ár helyben házhoz hordva 15.000 K 

vidékre postán küldve 18.000 K 
Előfizetéseket felvesz központi kiadó- 

hivatalunk (Bariba János utca f>.) és fiók- 
kiadóhivatalunk (Kossuth utca 26.) lelefon- 
számok : 27., 53., 66.
Előfizetéseket a lapkihordóK is (elvesznek.

Kant-Brevárium. Kant bölcsességének 
rövid foglalata, saját müveiből vett szavak­
kal. A legjobb bevezető a Kant-filozófiába.

Laczkó Géza: Noémi tia. Regény a 
színészek világából.

Wilde : A kritikus mint művész. Wilde 
mint essay iró ép oly érdekfeszitő, mint 
drámai és elbeszélő munkáiban ; kápráztató 
elméssége, iróniája, gondolatainak szárnyaló 
ereje mély barázdát hasított az irodalomról 
való modern gondolatvilágban.

Kiadótulajdonos :
SZENTESI UJSÁQÜZEA KÖNYVNYOttbfl RT.
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Szombaton, 1924. november 1-én

Szelvények érvényesek.

Gróf Rinaldó
Operett 3 felvonásoan. Rendező Gömöry László. 

Karnagy Málly Károly.
SZEMÉLYEK:

Kereszthy Kálmán gróf v.b.t.t. Komlós Vilmos 
Helén, a felesége —
Kaproncay István, ióispán 
Zsófi, felesége 
Rózsika, leányuk _
Balázs József dr a gr. jogtan. Kárpáti Pál
Mr George Ádám
Mary, szobalány
Jimmy, inas
Jack, soffőr...
Márta
Erzsi
Aladár
Inas, Kaproncaiéknál 
Csendőrórmester 
Csendőrszakács 
Boltos
Egy legény ...

... Csemezy Otty
_ Gáspár Endre
_Z. Egyed Margit

Kálmán Manci

— Gömöry László 
... Szép Ila
— Czombál Lajos 
... Lángos József 
... Hosszú Irén

Jeszenszky Gizi
_ Kömives Olivér
... Dereeskey I.
— Cser
— Galgóczy Ferenc 
... Kárpáti Pál
— Boross Ica

Kezdete este 8 órakor. Teljes szinlap. kivágható,

Vasárnap, 1924. november hó 2-án
BÉRLETSZÜNET

Pompadour
Operette 3 felvonásban. írták Schanzer Rudolf 
és Wellisch Ernő Forditoita Harsány! Zsolt 
Zenéjét szerzetté Fall Leo. Rendező Gömöry L

SZEMÉLYEK:
Pompadour marquise 
Belőtte, a komornája 
Madeleine — —
A király — —
René — —
Calicot — —
Maurepas, rendőrfőnök 
A hadnagy — —
Paulard — —
Az angol nagykövet — 
A kocsmáros —
Poméla — —
Carolina — —
Amelie — —
Leonie — —
Boucher, udvari festő
Lakáj — —
Coliin — —

— Csemezy Otty 
— Kálmán Manci 
— Vésely Margit 
— Szilágyi Aladár 
— Gömöry László 
— Komlós Vilmos 
— Petrik József 
— Gáspár Endre 
— Kárpáthy Pál 
— Kömives Olivér 
— Galgóczy Ferenc 
— Várady Bébi 
— Vajda Irma 
— Szép Ila 
— Hosszú Irén 
— Cser József 
— Kárpáti Sándor 
— Lángos

Történik az első felvonás a „Múzsák istál­
lója* cimü kocsmában, a második a marquise 
szalonszobájában, a harmadik a király dolgozó- 

szobájában.

Kezdete 8 lírakor. Teljes szinlap, kivágható.

Hétfőn, 1924, november hó 3-án
Szelvények érvényesek.

A nagyhercegnő és a pincér
Vígjáték 3 felvonásban. Rendező Poor Miklós.

SZEMÉLYEK:
Albert (Jules szobapincér) _. Poor Miklós
Pál nagyherceg _
Péter nagyherceg _
Heiss
Matard ... __
Floche — __
A herceg (a borfiu) —
A báró (a fópincér) —
Az ur — __
Az angol ur __
Xénia nagyhercegnek —
Avoloff grófnő __
Henriette, a szobaleány 
A ruhatárosnő —
A hölgy — —
Második hölgy —
Kozák — —
Soffőr - —
Táncosnő — —
Táncos — —

— Zilahy János
— Komlós Vilmos
— Petrik József 
... Gáspár
— Galgóczy Ferenc
— Kömives Olivér
— Szilágyi Aladár
— Boross Gyula
— Lángos József
— Vághy Panni
— Asbóth Lili
— Boross Ilonka
— Hosszú Irén
— Váradi Bébi
— Vajda Irma
— Kárpáti Sándor
— Czombár Lajos
— Szép 11a
— Kárpáti Pál

Kezdete este 8 órakor. Teljes szinlap, kivágható.

— Zenészek és zenekedvelők figyel­
mébe. Tisztelettel hozom a n. é közönség 
tudomására, hogy sikerült nagyobb mennyi­
ségű olasz és angol húrokat mindenféle 
hangszerhez beszereznem, melyeket leszállí­
tott áron árusítok. Továbbá mester és is- 
kolahegedük, vonók és tokok nagy válasz­
tékban kaphatók. Szergiusz hangszer ké­
szítő, Petőfi utca 4 szám. Régi hangsze­
reket javítok, veszek és becserélek. 1981

6. oldal.

nagy választékban 
legolcsóbban beszerezhetők

Knittel Konrád
1805 SZEGED. Iskola-n 26.
Alakításokat modellek után olcsón vállalunk

6

I
Hölgyek figyelmébe!

2011
Értesítem a n. é. közönséget, hogy szak- 
tanulmányi utániról haza érkeztem és a 

KŐI SZABÓSÁGOT 
tovább folytatom. — Elvállalok minden e 
szakmába vágó dolgok elkészítését a legdi­
vatosabb kivitelben a lehető jutányos árért. 
Mérték utáni szabást, szabástanitást eszköz­
lök. Hívásra házhoz megyek. A n. é. kö­
zönség szives pártfogását kérem tisztelettel 
Berezvay GAIiorné angol-francia női 
szabó, Borza-u. 16. Tanulólányt felveszek.
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Cse
Telefon : 109 szám.

_________ SZENTESI HÍRLAP

önkéntes árverés.

252. szám.
25

Kocsifesték 
Hintólack 

V Firnisz 
\ Schellack 
\ Horganyfehér 
\ Horganyszürke 
\ Fehérzománc 
\ Minium (bleibergi^
\ Színes zománc- 
\ festék 
\ Borostyánlack 
\ Lenolaj 
\ Bécsifehér (szá- 
\ razvámi)
\ Alabástramgipsz 
\ Terpentin (valódi)
\ Méhviasz 
\ Anilin-festékek 
\ 400/°-os kenő- 
\ szappan

legjobb minőségben

A Zsoldos Rt. Sarkadi telepén (Bartha 
János-utca 5. szám) november hó 3-án, 
azaz hétfőn délelőtt il órakor egy fából 
épült cscréptetejü istálló, egy ugyanilyen 
sertésól, továbbá különböző méretű építési 
anyagok és pedig: gerendák, lécek, stb. va­
lamint nagyobb mennyiségű használt faláda 
és üres fahordó önkéntes árverésen eladat­
nak. Felvilágosítást ad a társaság központi

2094
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irodája. Tr
keiC f|l darab növendék szarvasmarhát eset- 

O 1U ieg számos marhát teleltetésre el­
vállal Piti Péter nagytőkéi gazdasága. Érte­
kezni lehet a városházán 2. számú szobába. E

k i

ÓKOSZ INT VAST
FESTÉK. ÜZLETÉBEN 

KoHBníli-tér 4. szám alatt.
567

Pk. 3473-1924. 1

Árverési hirdetmény, fi

Dr Vecseri István ügyvéd által kép­
viselt Kovács Mária javára 2,790.000 korona 
követelés és jár. erejéig a szentesi kir, já­
rásbíróság fenti számú végzésével elrendelt 
kielégítési végrehajtás folytán alperestől 
1924. évi szeptember hó 1. napján lefoglalt 
12,850.000 koronára becsült ingóságokra a 
szentesi kir. járásbíróság fenti számú vég­
zésével az árverés elrendeltetvén, annak 
1908. évi XLI. te. 29. §-a alapján alperes 
lakásán Szentesen, Nagyörvény-utca 115. 
házszám alatt leendő megtartására határnapul 
1924. évi november hó 6. napjának délután 
3 órája tűzetik ki, amikor a biróilag lefog­
lalt s egyéb ingóságokat a legtöbbet Ígérő­
nek készpénzfizetés ellenében esetleg becs­
értéken alul is eladatnak.

Szentes, 1924. évi október hó 20.
GUBISI kir. bir, végrehajtó h.

K
1
h

ffl Szentesi Gyümölcs, Szőlő 
és Zöldségtermelők 

Szövetkezete.
Fólerakat: Halász László, Tóth József-u.59. 
Lerakat: Nagy Imre, Wesselényi-utca. — 

Pálinka, gyümölcs és zöldsógárusitás.

V

Bodza cefrék bejelentését kérjük. 
Üzletrészekre az aranykorona ráfizetések 
Untermüller Ernő könyvkereskedésében 
eszközölhetők Kérjük tagjainkat a befize­
tésekre, miután az építkezés folyik. 1120

I2103

VÄRADY VÁSÁRTÉR Míg a készlel tart, I
DROGÉRIA ÉS ILLATSZERTtfR

össze* cikkei kapható.
Lábizzadás ellen használjon formokolt, 
3 nap alatt garantált eredmény. Napsütés 
ellen antilux kenőcsöt. Oanabin gyö­
keres tyukszemirtó ismét kapható. 
ÁLLATGYÓGYÁSZATI SEKUMOK 
úgymint: sertés- és baromfivész, lépfene, 
mirigykór, tetanus orbánc stb. állandóan 
friss állapotban kaphatók a Vásártéren, 
Várady László »Fehér kereszt« gyógy­
szertárában. Telefon : 17. szám.
Tinta lóiboriicaiei üvegeket vdiárolok.

1
a közelgő halottak napjára 
keresztek, síremlékek 400.000 
koronáért. —- Hófogós cement­
cserép 40 %-kal olcsóbb az 
égetett cserépnél. M. Á. K. port-

1257
Vízzel telt pincéket, nedves fa­
lakat, szavatosság mellett szárazzá szi­
getelek. Kőpor, betonáru, stb. raktáron.

Pálffy Imre Simányi E.-u. 7.

land cement. l
l

237

Hirdetmény.
Néhai Farkas Eugénia hagyatékához 
tartozó nagyhegyi

szülőföldet
1924. november 9. 
napján délelőtt 10 órakor irodámban ár­
verés utján a legtöbbet Ígérőnek egy évre

haszonbérbe kiadom.
Dr VECSERI ISTVÁN ügyvéd.2102
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árpát, tengerit, ba­
bot, borsót, mák, 

• tök, napraforgó és 
y egyéb magvakat

vásárolok és beraktározok,

Huzat
BURGONYA, dara, korpa

2048és mindennemű őrle­
mény állandóan kapható.

Bartha János-u, 22. Szürszabó-féle magtár.

i
- é>

IV
\>°

A«-\e-cY9
Raktáron levő szöveteiből ízléses kivitelben 

készít legújabb divatu öltönyt, felöltőt, raglánt, 
télikabátot, uradalmak részére személyzeti és díszruhákat. 

Elsőrendű munka ! Pontos szállítás !
*>9

SarKadi N, Antal utca 1, szám. fl lutheránus templom mellett.«,9

f

*
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Törött aranyért és 
ezüstért bárkinél 
magasabb árat fizetMegnyílt!! nyersbőrtErdősSZÉKELY BÁLINT 

fűszer, festék, rövidAriiüzlete
aKispiactér mellett

bármilyenre kikészít
Minden e szakmába 
vágó javítást a leg­
olcsóbban elvállal. Kossuth-utca 14. CSERNA,órás és ékszerészT a rnö ez iné- féle

tdntiíiieiskoln helyi­
ségében, ahol minden­
féle festékek és

valamint háztartási cik­
kek és rövidáruk a legolcsóbb árban sze­
rezhetők be. A n. é. közönség szives párt­
fogását kérem.

Jókai-utca6/a sz.I 298

A: O,\0
V .1898

4°

%Cr %

%
K o váci dlvatárnházábftn.

3Kötött kabát és gyapjufonál minden színben.Elegáns, tartós r
1
J -€ieréi»kályli áik

\ Figyelem!és megbízható
különféle szín és méretben kaphatók :

CIPŐIÉT Landesberg cementárugyárában SzeQBtl
Kása Sándor mészkereskedőnél van a 
legolcsóbb áru mész, árpa, kukorica, 
finom jó dara, jó

burgonya, tűzifa, szalma, széna. Minden 
árut díjtalanul házhoz szállítok. Búzát, 
árpát, kukoricát, bármennyit kölcsön 
felveszek. — Mindenfajta fuvarozást 
elvállalok. 1301

Az összes építési anyagok legjobb beszer­
zési forrása. 18S9

HOKOliRAPPAIMÁL
vásárolhat, Kossuth utca 26. szám alatt. 

Saját érdekében tekintse meg raktáromat

Mérték szerinti megrendelések gyorsan 
és pontosan készülnek. Hirdessen e lapban! "3K31771

11$
tói,*tr

—HS»-* Oláh lé»la«yárál»aii
íiif!tlíl

hmm továbbá különböző méretű préetéglAk, (falburkoló 
llllllilbi WV.es disztéglák) kis és nagyméretű téglaanyagok stb

fi??''

beszerezhető újabban gyártott és legjobb 
minőségű Hornyolt és IiAilltirkii

565 BSÜiCSERIiPGu,

i 1
• Lj,

Elsőrendű szitrnz, baxálios, tünké- 
zott és apritett

a,1

l

Itoroiz koszéii
fűtés és szántáshoz. — Csomagolt füst és 

szag mén tes

fanzén*
Kocsirúd, trafikos láda állandóan raktáron.
Fa és szén öt mAzsAtől felfelé liőz­
höz szőllilva legolcsóbb áron kapható:

BÁIIDOS IZSÓ
fakeresUedönél, Kossuth-utca 33.
Viszonteladóknak árengedmény. 1982
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7. oldal.SZENTESI HÍRLAP252. szám

laspolyál, 

vörüsliagy mát
a legmagasabb áron

veszünk# 
Csemege alma
télire való minden­
fajta kapható.

fl Zsoldos Részvénytársaság 
K5U 5600 K barna 

Kenyere
Kifli, sósperec, császárzsemle 500 K

kenyérliszt, főzőliszt, 0 ás liszt, griz, panirozóliszt, korpa, szemestermények, darák

a kenyérüzletben, Kenyérgyár.

5200 K

Kiss és Vecseri Juliska
2020Kossuth-utca 18.1784

KeréKpároK
K^rékpárgumik,

felszerelések legolcsóbb 
áron beszerezhetők:

Weinberger
műszerésznél Szentesen.
[Csend örlak tanyával szemben.]16

Feuerer-féle szabadalmazott

ágybetétek,
kocsiülések a létező legjobbak, könnyen 
kezelhető és cserélhető. Valamint az összes 
kárpitosmunkák a legolcsóbb és legjobb 
kivitelben készülnek FEUERER ARAIN 
kárpitosnál, Kossuth-utca 28. szám. ll 502

2098
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Ifi fö'd az alsóréten eladó, értekezni jVTagymozgószinházból 2-3 részvény eladó. 
7, lehet dr. K Nagysándor ügyvéddel a ii Érdeklődni lehet Szegváron IV, 95. 2083
Szentesi Takarékpénztárban.
C kát. hold föld Tibortelepen eladó. Érte- 

kezni lehet a Szentesi Takarékpénztárban 
dr Kanász Nagy Sándor ügyvéddel. 2090 
T/ajda Rétemének Dónáton 19 hold földje 

eladó. Alkuköthető ifj. Pataki Jánossal 
Vásárhelyi-utca 9.

f Kiadó földek. |
A Isóréten Kovácsné féle szőlőskert haszon- 

■ri bérbe kiadó, értekezni lehet Papp Lajos 
igazgató-tanítóval. 2101

I 1 Eladó házak, j
"Vásárhelyi-utca 57. sz. ház felerésze vétel 
’ esetén elfoglalható lakással eladó; ér­

tekezni lehet dr. K. Nagy Sándor ügyvéd­
del a Szentesi Takarékpénztárban.
Cimonyi Ernő utca 35 számú ház feíerésze 
^ eladó, értekezni lehet dr. K. Nagy Sán­
dor ügyvéddel a Szentesi Takarékpénztár­
ban.

1907 p^okonay Vitéz Mihály összes müvei öt 
kötetben (Genius kiadás) teljesen uj 

állapotban féláron eladó. Cim a kiadóban.

Két és
1706 árpaszalma eladó Stam-

mer Sándor-utca 36.
Mészárosok figyelmébe! Vágómarhák van- 

nak eladók Veress Károlynál, Nagytőke 
28 szám alatt.

2113
1909 2097

B 24 számú : eladó, gazdál- 
Értekezni lehet 

1980
TVT kerület, Stammer Sándor-utca 38 számú 
* ** ház eladó, értekezni lehet ugyanott. 2111 
Dáró Harucker-utca 33. számú ház, Borza- 

utca 9. számú ház eladó, értekezni lehet 
ugyanott.

Házasságokat gyorsan, legnagyobb 
titoktartás mellett köz­

vetít »Hercules« hatóságilag engedélyezett 
házasságközvetitő iroda Szeged, Iskola utca 
32. Válaszbélyeg. 2039
Cyántást vállalok 60 kg búzáért naponta, 

Tóth László 1. Rákóczi Ferenc-utca 
43. szám.
Vladó egy kanca ló, esetleg- 6 hónapos 

kanca fiával is. Megtekinthető Nagytőke 
60, Váczi Sándornál. 2100
Jófajta üszőborjukat cserélek bikaborjukért. 

J Lakos Sándor Tóth József- utca 49. 2099
pgy pásztornak való fiút keres Magyar 
^ László kereskedő, értekezni lehet az üz­
letben, Soós utca.

is
ugyanott.

I Állást nyer. j
Mindenes leány Budapestre kerestetik gyer- 
171 mektelen úri házhoz. Értekezni r 
kesztőségben Bartha lános-utca 6.

2104 2112a szer-
Eladó földek. |

|(J kát. hold Lajostanyán eladó, értekezni I 
1 lehet dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel a j 
Szentesi Takarékpénztárban.
OH hold első osztályú föld tanyával, kö- 

vesut mentén eladó. Értekezni lehet 
dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel a Szentesi 
Takarékpénztárban. 2030
Z t'ic Imlíl elsőrendű föld Királyságon,
+ Kló HUlll az újvárosi megállóval szem- 
ben kedvező fizetési feltételek mellett eladó. 
Értekezni lehet dr K. Nagy Sándor ügy­
véddel a Szentesi Takarékpénztárban. 2031

elsőrendű föld és " egy elsőrendű 
ld Kisfokén (Vekerlapos) eladó. 

Értekezni lehet dr. K. Nagy Sándor ügy­
véddel a Szentesi Takarékpénztárban. 1533

I
I___ I ____ IKülönfélék.
Jeladó egy pej anyakanca, megtekinthető 
^ Kurcaparti utca 26 szám alatt._________
'Tiszta hangú hegedűket és húrokat csakis 

szakiparostól: Szergiusz hangszerkészí­
tőnél vásároljunk. Ovakodjuk vas- és papir- 
üzletekben vásárolni. 2089
pérfi és női cipőt, csizmát olcsó napi áron 

készítek és munkást keresek nagy mun­
kabérért. Jó fiút tanoncnak felveszek. Buzi 
Sándor Deák Ferenc-utca 98. 
povácsszerszám műhellyel, házzal együtt 
**• eladó Szegvár IV. 95. 2082
Vzobát keresek — esetleg bútor néíktíTTs 
° ~ a város belterületén. Címeket kérek 
a szerkesztőségbe.

1908

2098

l/övesut mentén jóforgalmu füszerüzlet, be- 
rendezéssel, áruval, lakással eladó. Cim 

a kiadóban. 2105
J ereszéna eladó. Bővebbet Kossuth-utca 
* 13. szám alatt.
Tűzifa hasábos, fűrészelt, vágott, légszesz 

koksz, faszén ömlesztve és csomagolva 
minden mennyiségben kapható, azonnal 
házhoz szállítható, Beszédes Zoltán fakeres­
kedőnél. 2109

2084 2108

4

»Szentesi Ujságüzem« könyvnyomda rt. Szentes. Felelős igazgató : Gáiffy István

Ezen rovatban minden 
előfizető havonta négy 
hirdetést ingyen közölhet APRÓ HIRDETÉSEK, 15 szóig terjedő apró- 

hirdetés tioCO, minden 
további szó 600 korona.

SZENTESI HÍRLAP 252. szám.8. oldal.

ANYAKÖNYVI KIVONAT
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2050KéziszövőszékekOkt. 17-tól 24-ig.
Születések: (iágyor Terézia, Laka­

tos Imre, Tary Emil, Csizmadia Bálint, 
K. Kiss Jolán, Kórruány Anna, Agócs 
János, Kovács Imre, Oláh Erzsébet, Ta­
kács Mária, H. Szabó Margit, Bíró Jó­
zsef, Kotymán Rozália.

El jegyzések : Varga Ferenc Mészá­
ros Máriával, Molnár Ferenc Fóbián 
Elenorával, Dömsödi Imre Sülő Teréziá­
val, Kovács Antal Göböh ös Eleonórával, 
Kulcsár Mihály Kontor Juliannával, Pardi 
Imre Békési Máriával, Gera Tamás La­
kos Erzsébettel, Dékány István Kandász 
Mariával, Bálint János Hajdú Rozáliával.

Házasságok : Veres Bálint Megyeri 
Erzsébettel, H. Nagy Sándor Marcsó Ju­
liannával, Molnár Mihály Vona Jolánnál. 
Fazekas Bálint Lazár Rozáliával, Fodor 
Mihály Jenéi Erzsébettel, Rózsa Ferenc 
Kiss Lídiával, Csonka István Danesik 
Franciskával.

Halálozás : Gilicze Mária 74 éves, 
Adám Sz. János 71 éves, Dancsó Mária 
26 napos, Szabó Eszter 82 éves. Knár 
Zsuzsanna 40 éves, Kuli Zsófia 61 éves, 
Molnár Albert 73 éves, K. Tóth Anna 4 
hónapos, Bihari Margit 3 hónapos, Ágos­
ton Imre 73 éves, Lzakó Mária 45 éves, 
Hermei Erzsébet 18 éves, Pete Mária 
61 éves.

a világ
vászon, szövet, damaszt, zsák, len, 
kender szövésére bárkinek ke­
nyeret adnak. Speciális szövészeti 
cikkek, felvetők, csévelógópek, 
mángorlók, nyüstös és jaquard- 
gépek. Kérjen ingyen prospektust.

Képviselőket minden városban keresünk.

legjobb
tüstnélki

vadásztölténye!Háziipari TexíilmüYek Rt. Budapest Zöld szinti . fogolyra 
PirosVII. kerület, Thököly-ut 46. szám. 20411

. nyulra
. . kacsa és fácánra 

Sárga „ . . téli vadászatra 
12, 16 és 20-as caliberben

KékPátria“*9
adás-vételi irexla hirdetései. Kossufli-n.

(Farkas Eugénia házában.)

E I, A 1» O :
Egy kisház a felsőpárton olcsón.
Egy ház a Vásárhelyi-utcában,
2 háziföld Berekháton, házért is elcseré-

darabja 3500 korona.
Vásárlási engedély szükséges. Kapható:

623

Horvátiul, és T-sa cégnéllendő.
11 kishold föld Kajánban tanyanélkül,
3 kishold szőlő Csongrádon terméssel két 

részletben is,
2 kishold Nagyhegyen cserepes épületekkel 

két részletben is olcsón,
1 ház a Simonyi Ernő-utcában,
7 hold föld a Felsőréten,

: 3 hold föld az Alsóréten,
7 hold föld az Alsóréten,
Egy ház a Jókai-utcában,
Kiadó 60 hold kaszáló és legelő tanyával, 
100 magyarhold elsőrendű föld haszon­

bérbe kiadó 5 évre.

L1GNOSE gyártmányok képviselete
SKABfl és PLÖKL BUDAPEST,

A legszebb kész

BlTOROli
olcsón kaphatók

Hirsenkorn Vilmosnál,
Horváth M. utca 12. Ugyanott egy jó 
asztalossegéd felvétetik.

V É T EL It E li E It E N :
Nagyobb és kisebb birtokokat, hibásabb 

földeket és házakat a város bármely részén. -—■ 
Bérleteket.Hendorköröt 1951

Valódi zománc, padló és butorlakkok, 
porfestékek minden színben. — Olaj- _

FESTÉKEvesz, becserél, 

kikészít
Henri őrtelep.

wm
H

minden színben, tetszés szerint készítek. Legfino­
mabb kétszer főzött firnisz, valódi orosz terpentin
és sárga kocsikendcs. Kapható :

CDseiénél,» giosta melleik Telefon: 109.

Korsós-sor. 14661369

Hirdessen a Szentesi Hirlap-ban
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